

Европейское турне лауреатов международной музыкальной премии "БелБренд" началось в Москве

Культура 02.06.2016 | 11:19



2 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. Европейское турне лауреатов международной музыкальной премии "БелБренд" началось гала-концертом, посвященным белорусскому Году культуры, в Баженовском зале музея-заповедника "Царицыно" 20 мая, сообщили корреспонденту БЕЛТА в оргкомитете премии "БелБренд".

Лауреаты престижной международной музыкальной премии "БелБренд" выступали в сопровождении Минского симфонического оркестра "Коллегиум музикум" под управлением ведущего дирижера Беларуси, почетного академика Международной гуманитарной академии "Европа-Азия", профессора БГУКИ Вячеслава Бортновского.

Гала-концерт проходил под патронатом Евразийской экономической комиссии. С приветственным словом к зрителям и участникам обратился временно исполняющий обязанности директора Департамента трудовой миграции ЕЭК Самат Алиев. Он подчеркнул важность поддержки творчества музыкально одаренной молодежи, а также сохранения и развития культурного наследия в расширении интеграционных процессов государств - членов Евразийского экономического союза.

Спустя несколько дней, 24 мая, белорусских музыкантов уже встречали в национальном театре Удмуртии в Ижевске, где под руководством Вячеслава Бортновского государственный симфонический оркестр Удмуртской республики исполнил программу из произведений

П.И.Чайковского и Дж.Гершвина "Шедевры, покорившие мир", посвященную Дню Государственного герба и Государственного флага Республики Беларусь. Сольную партию на фортепиано исполнил одаренный и артистически темпераментный лауреат международной премии "БелБренд" Александр Музыкантов.

Уже на следующий день белорусским музыкантам рукоплескали на родине Чайковского. Они приехали в Воткинск по приглашению правительства Удмуртии, переданного министром культуры и туризма этой республики Владимиром Соловьевым на концерте, посвященном 175-летию П.И.Чайковского, в Минске. Тогда правительство Удмуртии подарило маэстро Вячеславу Бортновскому точную копию оригинала знаменитой дирижерской палочки из коллекции золотого фонда культурного наследия Чайковского. В свое время обладателями этого почетного знака становились выдающийся дирижер Валерий Гергиев и пианист-виртуоз Денис Мацуев. Мировые шедевры классической музыки в исполнении белорусских гостей звучали в этот вечер по мановению именно той "волшебной" дирижерской палочки.

"Сегодня необходимо поддерживать молодых одаренных музыкантов, помогать им развивать свои способности и продвигаться вперед, сохранять и приумножать достижения мировой музыкальной культуры", - рассказал корреспонденту БЕЛТА Вячеслав Бортновский. Он отметил, что лауреаты международной музыкальной премии "БелБренд" - это наш золотой фонд, будущее нашей страны.

Планируется, что европейское турне лауреатов премии "БелБренд" пройдет по городам Литвы, Сербии, Италии, Франции и Польши.

Список номинаций премии "БелБренд" в 2016 году значительно расширился. Юные музыканты смогут продемонстрировать свои таланты в категориях: сольное академическое пение, фортепиано, струнные инструменты, деревянные духовые инструменты, медные духовые инструменты, национальные народные инструменты, ансамблевое и дирижерское исполнительство. Гала-концерт и награждение лауреатов международной музыкальной премии «БелБренд-2016» состоится 15 декабря в Большом концертном зале Белгосфилармонии.

Ежегодная международная музыкальная премия "БелБренд" учреждена в 2014 году ассоциацией "БелБренд" под эгидой Евразийской экономической комиссии с целью поддержки и продвижения молодых талантливых музыкантов стран ЕАЭС, создания условий для их профессионального роста и развития. В жюри премии входят известные музыканты, композиторы, дирижеры стран ЕАЭС, ближнего и дальнего зарубежья.